



## Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов и его заместитель Андрей Родин приняли участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов региона. Представители региональной власти, правоохранительных и контролирующих органов, Общественной палаты Липецкой области, омбудсмены, горрайспецпрокуроры обсудили проблемы при взаимодействии в предупреждении, выявлении, пресечении и расследовании преступлений, связанных с мошенничеством.

На совещании отмечалось, что в 2017 году на территории региона зарегистрирован рост на 44% количества фактов мошенничества. В 2018 эта тенденция сохранилась: за 4 месяца зарегистрирован 391 случай мошенничества.

Выступая в числе докладчиков, заместитель руководителя СУ СК России по Липецкой области Андрей Родин отметил, что взаимодействие следственных органов с подразделениями правоохранительных структур, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, контролирующими органами строится в рамках совместных соглашений и на основании организационно-распорядительных документов.

Результатом слаженной работы в 2017 - 2018 годах стали 78 уголовных дел, возбужденных по фактам мошенничества, в том числе в сфере страхования. 20 из них уже направлены в суд. В их числе уголовное дело в отношении липчанина, который пытался завладеть 7 миллионами рублей, убедив их владелицу в том, что в отношении неё проводятся оперативно-розыскные мероприятия, а он за вознаграждение может содействовать непривлечению её к уголовной ответственности и прекращению проверки. Однако довести преступный умысел до конца не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

позволили сотрудники регионального УФСБ, которые задержали мошенника при получении денежных средств. На скамье подсудимых оказалась и жительница города Ельца, путем обмана получившая страховую выплату за якобы испорченный ранее застрахованный сотовый телефон.

Заслушав доклады, обменявшиеся мнениями, участники совещания выработали комплекс мер, направленный на совершенствование взаимодействия в выявлении и расследовании фактов мошенничества.

*Фото с сайта прокуратуры Липецкой области.*

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1237299>